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الامتحــــــــــــان الأول :-

أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
1)    حجم متوازى المستطيلات  =  0000000000000 ×  الارتفاع .
2)  
        ×  0000000000000  =  49


                 ثانية             دقيقة
3)        136 ثـانيـــة  =   000000000     000000000   
4)                  =           +     
5)  متوازى مستطيلات طوله 3 سم وعرضه 2 سم وارتفاعه 1 سم فإن مساحته الجانبية =  0000000000000  سم2 


اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
1)     5 و12  ×  00000000 =  125


(     100     أو    10    أو    1 و0     أو    01 و0     )

2)     001 و0  لتـــر   = 00000000000


(    1 م3    أو    1 ديسم3    أو    1 سم3    أو   1 مم3  )

3)     فـى الشكـل المقابل :

        المستطيل   أ ب جـ د  فيـه  ب جـ  =  4 سم  ،  أ ب  =  2 سـم

        فإن مساحة المثلث  هـ ب جـ  = 0000000000000 سم2   
 
    (       8       أو      6        أو      4       أو     2       )

4)   متـوازى مسـتطـيــلات قـاعـدتــه مـربـعــة الشـكــل طــول ضـلـعهـــا  5 سـم  وارتـفاعـه  10 سـم 

       فإن مجموع أبعاده  =  0000000000000 سم

(    50      أو      30        أو     20      أو    15     )

5)    مساحة وجـه المكعب الذى مجموع أطوال أحرفه  60 سم  = 0000000000000 سم2   
(    20    أو    25    أو    100    أو    125    )








             ق       س



      ق      س

أولا : 
  إذا كانت صـلاة الفجر فى أحد الأيام فـى الساعة     13     5    وصلاة العصر فـى نفـس اليوم    10     4 
            فاحسـب الفرق بين الفجر والعصـر ؟
ثانيــــا  :  مثلث مساحة سطحـه  72 سم2 و طول قاعدته 6 سم  0  احسـب ارتفاعــه  ؟ 

أولا : -  
        حــوض لأسـمــاك الـزيـنــة عـلــى شـكـل مـتـوازى مستـطيـلات بعـدا قـاعــدتـه مـن الداخل   50 سم    ،   60  سم
        بــه  120  لتـراً مـن المـاء  0  احسـب ارتفاع المـاء فـى الحـوض  ؟
ثانيا : -

        إذا كانـت المـسـاحــة الكـليــة لـمـكــعـب تـســاوى   216  ســم2   

        أوجـــــد :

        أ )  طول حرف المكعب .


ب )  حجم المكعب .


أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيث    ب جـ   =  8 سم    ،     أ ب  =   أ جـ   =  5 سم    ،
        ارسم     أ د           ب جـ     ،  ويقطعه  فى  د  ،   أوجد طول    أ د

ثانيا : -
         الجدول التالى يوضح النسب المئوية لإنتاج تعبئة الشاى لأربعة مصانع بمصر :

	المصنع
	الأول
	الثانى
	الثالث
	الرابع

	النسبة المئوية
	40 %  
	20 %  
	30 %  
	10 %  


         ــ مثل تلك البيانات بالقطاعات الدائرية .
انتهت الأسئلة
الامتحــــان الثانــــى
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
      (1)    اللتر وحدة من وحدات قياس  0000000000 .
      (2)  
 39  =  40  +  0000000000 .
      (3)   المساحة الكلية للمكعب  =  مساحة الوجه الواحد  ×  0000000000 .
      (4)    3  ×   5 و2   =   0000000000  +  7   
      (5)   فى الشكل المقابل :

              المثلث    أ ب جـ    قائم الزاوية فى  ب  حيث     ب د        أ جـ

              فإن القطع العمودية    أ ب   ،   ب جـ   ،   ب د   تتقاطع فى نقطة  0000000000 . 




   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
(1)  إذا كــان             =  8 و0   فإن  س =  0000000000 .
  (    3000    أو   30    أو    3    أو            )
                     ق       س

       ق        س
(2)  السـاعة   35    15  معناهـــا الســاعة   35   000000
  مسـاءً
  (     1     أو    2      أو      3     أو     4     )

(3)  المتر المكعب هو حجم مكعب طول حرفه  =  0000000000  سم     (     1    أو    10     أو   100    أو   1000  )

(4)  مكعب مسـاحة أحد أوجـهـه  1 سم2 فإن مساحته الجانبية = 0000000000  سم2








 (     1     أو     4      أو     6      أو    10    )

(5)  متــوازى مســتطيلات قاعدتــــه مربعـــــة الشـــــــكل طـــــــول ضلعهـــــا 5 ســــم وارتفاعــــه  9 ســـم

      فإن مساحته الجانبية = 0000000000  سم2   


 (   45    أو   180    أو   225    أو   405    )


أولا : 
 زجاجـة سعتها  25 و2  لتر معبأة بالكحول يراد وضعه فى زجاجات صغيرة سـعة الواحدة   15 سـم3 . 

          ــ  أوجد عدد الزجاجات الصغيرة  ؟
ثانيا  :   متوازى مستطيلات مجموع أبعاده يساوى  96 سـم  ،  والنسبة بين أبعاده تساوى   3  :  4  :  5
           ــ أوجــــــد حجمــــــه ؟ 









ســـــــاعـة
 يـــــوم
       أســـبوع
 أولا : -   أوجد الناتج  :





    6                 3               5







     +      18               6                2


ثانيا : -  فى الشكل المقابل : 
     أ ب جـ د  مستطيل فيـه  أ ب  =  6 سـم  ،

     ب هـ  =  8 سـم  ،  هـ جـ  = 4 سـم

      أوجــــد :

        (1) مسـاحة المثلث  أ ب هـ

        (2) مسـاحة المنطقة المظللة  أ هـ جـ د




أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيــث    أ ب   =   ب جـ   =   أ جـ   =  5 سم    ،

        ارسم     أ د           ب جـ   يقطعه  فى  د  .   أوجد قيـــاس           د أ ب    
ثانيا : -  
         الجدول الآتــى يوضح النسبة المئوية لتـلاميـذ إحـدى المدارس فى بعـض الأنشـطة  :

	النشـــاط
	تـربية رياضية
	تـربية فنية
	تـربية موسيقية
	اقتصاد منزلى

	النسبة المئوية
	50 %  
	25 %  
	15 %  
	10 %  


         ــ مثل هـذه البيانات بالقطاعات الدائرية .
الامتحـــــــــــــــــان الثالـــــــــث
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
                           دقيقة    ساعة    يوم

      (1)    العـدد (   15      3       2   )  بهـذه الصـورة يسمـى عـدداً منتسبــاً لـوحــدات قيــاس  0000000000 
      (2)  
   =  1  +  
      (3)    فى الشكل المقابل :   أ ب جـ   مثلث فيــه     أ د        ب جـ

              فإن  طـول  أ د   يسمــى  0000000000  للمثلث . 

      (3)    إناء سعته لتر به  700  سـم3 من الماء فإن

              حجم الفراغ الباقى فى الإناء =  0000000000 سـم3
      (4)    المساحة الكلية لمكعب = 24 سم2 فإن طول حرف المكعب  =  0000000000  سم   



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -

(1)  48 ديسم3  =  0000000000 
م3  

 (    0048 و0   أو   048 و0   أو    48 و0   أو   480    )
(2)  3247  =  47  +  (  32  ×  س  )  ،  فـإن  س  =   000000
 
 (    10    أو   100     أو     1000    أو     10000   )

(3)  نصف محيط مستطيل  15 سم  ،  و أحد بعديه  10 سم  ،  فإن مساحة المستطيل  =  0000000000  سم2 

 (     50      أو    75     أو    100      أو      81      )

(4)  مكعب مسـاحة أحد أوجـهـه  9 سم2 ،  فإن حجمـه = 0000000000  سم3






 (     3     أو     9      أو     27      أو    81     )

(5)  متــوازى مســتطيلات حجمــه  189  سم3 وارتفاعــــه  9 ســـم

      فإن مساحة قـاعدتــه = 0000000000  سم2        (    180     أو    42     أو    18     أو    21    )


أولا : 
 مكعب من الصلصال طول حرفه  20 سم  ،  صنعت منه متوازيات مستطيلات صغيرة أبعاد كلا

           منها   2  ،  4  ،  5   من السنتيمترات 0 أوجد عدد متوازيات المستطيلات الصغيرة ؟
ثانيا  :   متوازى مستطيلات مساحته الجانبية  480 سم2 ،  و قـاعدتــه علـى شكـل مـربع طـول ضلعــه  10  سـم 0

          احسـب ارتفــاعـــه   ؟ 

أولا :    مثلث مساحة سطحـه  12 سم2  و ارتفاعــه  3 سم  0   احسـب طـول قاعـدتــه  0 
ثانيا :    ارسـم المثلث  س ص ع  ،  الذى فيــه  س ص = 8 سـم  ،  ص ع  =  6 سـم  ،  س ع  =  10 سـم  ،

          ثـم أوجــد :

(1) قيــاس  (       ص )



(2) مساحـة المثلــث  س ص ع 










سـهـــم
       قيــراط
     فـــدان
 أولا : -   أوجد الناتج  :





   19             7              22







     ــ      14             21            16


ثانيا : -  
         الجدول التالــى يوضح النسبة المئوية لإنتــاج أربعـة مصـانــع مـن الأدوات الكهربيــة  :

	المصنــع
	الأول
	الثانـى
	الثالـث
	الرابـع

	النسبة المئوية
	25 %  
	25 %  
	30 %  
	20 %  


         ــ مثل هـذه البيانات باستخــدام بالقطاعات الدائرية .
الامتحــــــان الرابــــع
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -




أكمـــــــل : -


                 دقيقـة           سـاعــة
(1)
107  دقيقــة  =   000000000     000000000   
(2)
56 و4  ديسمتر مكعب =  0000000000000  لتـر

(3)
السنتيمتر المكعب هو حجم مكعـب طـول حرفــه  =  000000000000  سـم
(4)
القطعــة المستقيمة الناتجة من تقاطع كل وجهين فى المكعب تسمى   000000000000  
(5)
فى الشكل المقابل : 

المثلث  أ ب جـ  قائــم الزاويــة فى   ب  ،  ب د         أ جـ

فإن  طـول  القاعــدة   ب جـ   يناظرهــا الارتفــاع   0000000000  





اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
 (1)  مكعــب مساحتــه الكليــة  6  سـم2  فإن حجمــه  =  0000000000  سـم3  










(     1     أو     2      أو     3      أو    6     )

 (2)  جــزء واحـد مـن المليــون من المتر المكعب  =   000000
 

(    1 م3    أو    1 ديسم3    أو    1 سم3    أو   1 مم3  )

 (3)  متوازى مستطيلات مساحته الكلية  132  سم2 ،  ومساحته الجانبية  112  سم2 ،  فإن

        مساحة قاعدتــه  =  0000000000  سم2
(     40      أو    30     أو    20      أو      10      )

 (4)  متـوازى مستطيـلات مجمـوع أبعــاده  12 سم  ،  فإذا كـان طـولــه 6 سـم  و عرضـه 4 سـم

       فإن حجمـه = 0000000000  سم3

(     22    أو    24      أو     48      أو    288     )

 (5)  إناء علـى شكـل متــوازى مســتطيلات سعتــه لتــر  ومساحة قـاعدتــه  200  سم2 
     فإن ارتفاعــه  =  0000000000  سـم

(    

أو    

أو     5     أو    10     )

أولا : 
  أوجد ناتــج ما يلـى :       

           
× (  100  +  150  )  =   0000000000000000000  

ثانيــــا  :  وُلــدت ريــم يــوم   4 / 7 / 1993  0  احســب عمرهــا فـى  1 / 9 / 2006  
ثالثــــا  :  مكعب مجموع أطوال أحرفــه  60 سـم  ،  أوجــد
            (أ) طول حرفه


(ب) حجمه
             
أولا : -    أيهمـا أكبــر :
           مساحــة قطعــة أرض علـى شكل مثلـث طـول قاعدتـه   8  أمتـار  و ارتفاعــه  3 أمتــار  ، 
           أم مساحــة حديقـة مربعـة الشكـل طـول ضلعهـا 5 أمتــار 0 

ثانيا : -

        إنــاء علــى شكـل متوازى مستطيــلات مملــوء بشــراب المانجــو أبعــاده من الداخل   40  ،  25  ،  30 
        من السنتيمترات  ،  فإذا عبــئ الشراب كلــه فـى زجاجــات تســع الواحــــدة    75 و0  لتــر 0 

        كــم زجاجــة ملئــت بشــراب المانجــو ؟


أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيث   أ ب  =   أ جـ   =  5 سم  ،  ب جـ   =  6 سم    ،     
        ارسم    أ د           ب جـ       ،  ويقطعه  فى  د  0

   أوجـــد :

          (1)  طول    أ د



(2) مساحــة المثلــث  أ ب جـ
ثانيا : -
         أسـرة تنفـق 50 %  من إيرادها الشهــرى فى الغذاء  ،  25 %  فى المسكن   ،   

        15 %  فى مصروفات آخرى ،  وتوفر الباقى 0
      (1) مثل هـذه البيانــات باستخــدام القطاعات الدائرية 0

      (2) كم جنيهـاً توفرهــا الأســرة شهريــاً إذا كــان إيرادهــا الشهــرى  640  جنيهــاً 0


الامتحـــــــان الخامـــــــس
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
                           سهم    قيـراط    فـدان
      (1)    العـدد (   22     19     14   )  بهـذه الصـورة يسمـى عـدداً منتسبــاً لـوحــدات قيــاس  0000000000 
      (2)  
 15 =  0000000000  +

      (3)    2  ×  0000000000  +  40   =  90

      (4)    متوازى مستطيلات مساحته الجانبية  72 سم2  ، ومساحة قاعدته  32  سم2 

     فإن مساحته الكلية  =  0000000000  سم2  

      (5)   فى الشكل المقابل :

             القطع العمودية    أ د   ،   ب هـ   ،   جـ و   تتقاطع فى نقطة واحدة هى   0000000000 



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -

(1)  3 و7  لتـر  =  0000000000 
م3  

 (    7300   أو   7300000   أو    3 و7   أو   0073 و0   )
(2)  إذا كــان  8593  =    (  س  ×  1000  )   +  93   ،   فـإن  س  =   000000
 

 (    5 و8   أو   85     أو     850    أو     8500   )

(3)  الديسمتـر المكعـب هـو حجـم مكعـب طــول حرفــه  =  0000000000  سم

 (     1      أو    10     أو    100      أو      1000      )

(4)  مكعب مسـاحة أحد أوجـهـه  1 سم2 ،  فإن حجمـه = 0000000000  سم3





 (     1     أو     2      أو     3      أو    6     )

(5)  متــوازى مســتطيلات قاعدتــه مـربعـــة الشكــل طـول ضلعـهــا  5  سـم  وارتفاعــــه  6 ســـم

      فإن حجمــــه = 0000000000  سم3

 (    30     أو    120     أو    150     أو    180    )


أولا :   إذا كانـت المـسـاحــة الكـليــة لـمـكــعـب تـســاوى   294  ســم2   ،   أوجــد :

          أ )  طول حرف المكعب .


ب )  حجم المكعب .
ثانيا  :   كمية من العسـل الأسـود مقــدارها  90  لتـراً يـراد وضعهـا فـى 25 صفيحـة من نوع واحد قاعـدة

           كلا منها على شكل مستطيل بعداه   20  سم   ،  12  سم 0

           أوجـد ارتفــاع العسل فـى كـل صفيحـة  ؟  




 سهم    قيراط
فدان

     سهم     قيراط     فدان

   

أولا : 
  يمتلـك رجـل     5       10
15     بــاع منهــا    10     15       8    0  كم يمتلك الرجل بعد ذلــك ؟
ثانيا  :    فى الشكل المقابل : 

 أ ب جـ د  مستطيل فيـه  أ ب  =  6 سـم  ،
 هـ جـ  =  4 سـم  ،  مساحة المثلث  أ ب هـ   تساوى  24 سم2
           أوجــــد مسـاحة المستطيل   أ ب جـ د  



أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيث   ب جـ   =  6 سم    ،   أ ب  =   أ جـ   =  5 سم   ،      

        ارسم    أ د             ب جـ       ،  ويقطع    ب جـ    فى   د  0

        أوجــد :

       (1) طـول  أ د


(2) مساحة سطح المثلث  أ ب جـ

ثانيا : -  
         الجدول التالــى يوضح النسبة المئوية للبرامـج التليفزيونيـة المحببـة عنـد تلاميـذ أحـد الفصـول  :

	اسـم البرنامـج
	ثقافى
	رياضى
	موسيقى
	اخبارى

	النسبة المئوية
	50 %  
	25 %  
	5 و12   %  
	5 و12   %  


         (1)  مثل هـذه البيانات باستخــدام بالقطاعات الدائرية .
         (2)  إذا كان عدد تلاميذ الفصل  48  تلميذا 0 فكم تلميذا يحب البرنامج الرياضى 0
الامتحــــــــان الســـــادس
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
      (1)    15  يـوم  و  4  سـاعــات  =  أسبـوعـــان  و  0000000000 يــوم
      (2)   المكعب له  6  أوجـه متطابقة كلا منها على شكل  0000000000 
      (3)    س  ÷           =  30   فإن  س  =  0000000000 
      (4)    ارتفع ثمن الكيلو جرام فى إحدى السلع من  6  جنيهات إلى  2 و7  جنيه 0 

               فإن النسبة المئوية للزيادة فى ثمن الكيلو جرام  =   0000000000  %  
      (5)   فى الشكل المقابل :

              طول القاعدة   أ جـ  يناظرها الارتفاع 0000000000 



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
(1)  محيط دائرة طول نصف قطرها  7 سـم  =  0000000000 سـم
  (    11    أو   22    أو    44    أو    66    )
(2)  36 و0  م3  =  0000000000 
سـم3  

 (    036 و0   أو   00036 و0   أو    360   أو   360000   )
(3)  مساحة وجه المكعب  =  0000000000  مساحته الكلية  

   (             أو             أو          أو           )

(4)  متوازى مستطيلات حجمه  64 سم3 ومساحة قاعدته  16 سم2  فإن ارتفاعه = 0000000000  سم







 (     4     أو     6      أو     48    أو    80    )

(5)  متــوازى مســتطيلات طولـــه 6 ســـم  وعرضــه  4 ســم  وارتفاعــــه  10 ســـم

      فإن مساحته الجانبية = 0000000000  سم2  
 (   100    أو   200    أو   240    أو   248  )


أولا : 
 صفيحة مملوءة بالزيت على شكل مكعب طول حرفه  50  سـم  ،  يراد تعبئتها فى زجاجات صغيرة

            سعة الواحدة نصف لتر 0 كم زجاجة تلزم لذلك  ؟
ثانيا  :   خزان للمياه على شكل متوازى مستطيلات ارتفاعه  2  متر ومحيط قاعدته  8 أمتار 
          والنسبة بين بعدى القاعدة   3  :  5   ،   أوجــــــد حجمــــــه ؟ 









   ثانيـة
           دقيقـة
       ساعـة
 أولا : -   أوجد الناتج  :
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     ــ      45               32              8

ثانيا : -  فى الشكل المقابل : 

مساحة المثلث   أ ب جـ    القائم الزاوية فـى  ب  تساوى 24 سم2 0
احسب محيط المثلث ؟




أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيــث    أ ب   =   ب جـ    =  5 سم   ،   ب جـ  =  8 سم
        ارسم    أ د           ب جـ   يقطعه  فى  د  .       

        أوجــد :

       (1) طـول  أ د


(2) مساحة سطح المثلث  أ ب جـ

ثانيا : -  
الشكل المقابل يوضح مكونات الدخل القومى فى

 
جمهورية مصر العربية فى إحدى الأعوام 0
        أوجــد :

 (1) نسبة دخل الخدمات 0

(2) قياس الزاوية المركزية بالدرجات لنسبة الدخل القومى فى الزراعة 0

الامتحــــــان  السابـــــــع
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -




أكمـــــــل : -


           سهــم       قيــراط
(1)
37  سهــم  =   000000      000000     
(2)
3600  مم3  =  0000000000000  سم3  

(3)
حجم جسم بالسنتيمترات المكعبة معناه عدد  000000000000  التى يتكون منها الجسم
(4)
                                   = 000000000000  

(5)
المساحة الكلية لمكعب = 96 سم2 فإن طول حرف المكعب =  000000000000  سم






اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
 (1)  إذا أضفنا  20  إلى            عدد معين كان الناتج  70  فإن العدد =  0000000000  









(     50     أو     100      أو     150      أو    200     )

 (2)         ×  س  =  24  فإن  س  =   0000000000  
 

(     18    أو     32      أو     6      أو     8      )

 (3)  عدد ارتفاعات المثلث القائم الزاوية =  0000000000  
(      1      أو     2       أو     3      أو      4      )

 (4) حجــم المكعب الذى مجموع أطوال أحرفه  24 سـم  = 0000000000  سـم3








(     2    أو    4    أو    8    أو   144   )
 (5)  متــوازى مســتطيلات مساحته الجانبيــة  180 سم2 و ارتفاعــه  5 سـم  ،  وقاعدتـه على شكل مربــع فإن
       طـول ضلــع القـاعــدة  =  0000000000  سـم
(     6    أو    9      أو     36      أو    900     )


أولا  : 
زجاجة فارغة على شكل متوازى مستطيلات أبعاده من الداخل   4  ،  5  ،  8   من السنتيمترات  ،  عبئت بنوع
          من العطور ثمن السنتيمتر المكعب منه  20 قرشاً  0  أوجد ثمن كمية العطر التى تملأ الزجاجة  ؟  
ثانيــــا  :  مكعب من المعدن طول حرفه  24 سم  ،  صهر لاستخدامه فى الصناعة وحول إلى متوازى مستطيلات

  بعدا قاعدته  32 سم   ،  9 سم  0 احسب ارتفاعه  ؟
         
أولا : 
 
                                                    ق       س



                              ق      س

 قام أتوبيس من الاسماعيلية الساعة     55     10   صباحاً  ،  متجها إلى القاهرة فوصلها الساعة  25     1 

 بعد الظهر  0  احسب زمن الرحلة  ؟ 
ثانيا  : 

     فى الشكل المقابل : 

     أ ب جـ د  مستطيل مساحته  108 سم2 ،  أ ب  =  6 سـم  ،

     أ هـ  =  هـ جـ  = 10 سـم  0

      أوجــــد مسـاحة المنطقة المظللة  أ هـ جـ د



أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيث   ب جـ   =  10 سم   ،   أ ب   =   أ جـ   =  7 سم   ،     

        ارسم   أ د           ب جـ    يقطعه  فى  د  0  أوجد قيـــاس          د أ ب    
ثانيا : -
         الجدول التالــى يمثل الإيراد اليومى بآلاف الجنيهات لأحد محلات القطاع العام فى أربعة أيام :

	اليــــــوم
	الاثنيـن
	الثلاثـاء
	الأربعــاء
	الخميـس

	الإيـــراد
	120
	240
	100
	360


          مثل هـذه البيانات باستخــدام بالقطاعات الدائرية .
الامتحــــان الثامــــــــن
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
      (1)    إذا تســاوت أبعـاد متــوازى المستطيــــــلات فإنــه يسمـى  0000000000 
      (2)  
   =  0000000000 %  
      (3)              

             =  0000000000 
      (4)    فى الشكل المقابل :  المثلــث   أ ب جـ   قـائــم الـزاويــة فـى  ب

              فإن  طـول القـاعــدة   أ جـ  يناظرهــا الارتفـــاع   0000000000  
      (5)    مساحة وجه المكعب الذى حجمـه  8 سم3  =    0000000000  سم2  



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
(1)  مكعب طول حرفه  3 سم فإن مساحته الكلية =  0000000000 سم2  
(    9    أو   27    أو    36    أو   54         )
(2)  إذا كانت النسبة بين قياسات زوايا مثلث  1  :  2  :  3  فإن قياس أصغر زاوية  =   000000 5







(     20     أو    30      أو      60     أو     90     )

(3)  السنتيمتر المكعب هو حجم مكعب طول حرفه  =  0000000000  مم

(     1    أو    10     أو   100    أو   1000  )

(4)  فلاح يمتلك  5 و2 فــدان قسمهــا إلى ثلاث قطـع فإن مسـاحـة القطـعــة = 0000000000 
(   20 قيراطاً   أو   20 سهماً    أو   8 و0 فداناُ    أو  25 قيراطاً  )

(5)  إذا ضاعفنا كل بُعـد من أبعــاد متــوازى المســتطيلات فإن النسبـة بيـن 

      المساحة الكلية الجديدة والمساحة الأصلية  =
0000000000  

 (   1  :  1    أو   2  :  1    أو   4  :  1    أو   8  :  1    )


أولا : 
 صندوق لحفظ المواد الغذائية بدون غطاء أبعاده من الخارج  78  ،  62  ،  56  من السنتيمترات  ،

          ومصنوع من مادة سمكها  2 سم 0 أوجد سعته باللترات  ؟ 

ثانيا  :   متوازى مستطيلات حجمــه  960 سـم3  ،  بعدا قاعدته   10 سم  ،  6 سم  0  أوجــد  :  
(1) ارتفاعه


(2) مساحته الجانبية









ســـــــاعـة
 يـــــوم
       أســـبوع

 أولا : -   أوجد الناتج  :
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ثانيا : -  فى الشكل المقابل : 

     أ ب جـ  مثلث  فيـه  أ د        ب جـ   ،   ب جـ  = 6 سـم  ،
     أ د  =  4 سم  ،  هـ منتصف  أ د 

     أوجــــد مسـاحة المنطقة المظللة  ؟



أولا : -   

        ارســم المثلث    س ص ع     حيــث    ص ع  =  12 سم  ،  س ص  =   س ع  =  10 سم   ،

        ارسم   س ل       ص ع   يقطعه  فى  ل  .  
        أوجــد :

       (1) طـول س ل


(2) مساحة سطح المثلث  س ص ع     
ثانيا : -  
         الجدول الآتــى يوضح النسبة المئوية لتـلاميـذ إحـدى المدارس فى بعـض الأنشـطة  :

	النشـــاط
	حاسب آلى
	موسيقى
	رياضة
	زراعة

	النسبة المئوية
	40 %  
	20 %  
	30 %  
	10 %  


         ــ مثل هـذه البيانات بالقطاعات الدائرية .
الامتحــــان التاســـع
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
      (1)    المساحة الجانبية لمتوازى المستطيلات  =    0000000000 × الارتفاع 0
      (2)  
   =  1  + 
      (3) دائرة محيطها  66 سم  ، فإن طول نصف قطرها =  0000000000 سم
      (4) متوازى مستطيلات مجموع أطوال أحرفه  52 سم  ،  وقاعدته مربعة الشكل طول ضلعها  5 سم ،
      فإن ارتفاعه =  0000000000 سم


   ثانية      دقيقة     ساعة  
      (5)   24        6         7     = 0000000000  ساعة  



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
(1)  يمكن رسم مثلث أطوال أضـلاعــه  6 سم  ،  9 سم  ،   

(     3     أو    8     أو    15     أو     17     )
(2)  500 سـم3  =   000000  لتر  








(     5     أو   50     أو    5 و0   أو   500000     )

(3)  إذا طرحنا  60  من ضعف عدد معين كان الناتج  100  فإن العدد  =  000000000000



 (     30    أو    40     أو   80    أو   160   )

(4)  متوازى مستطيلات حجمه  252 سـم3  ،  وارتفاعه  7 سم  ،  و قـاعـدتــه مـربـعـة الشـكــل   ،
     فإن طول ضلع القـاعــدة  =  0000000000 سـم
 (   6   أو   9    أو   36    أو  1764  )

(5)  مكعب حجمه  125 سـم3  ،  فــإن مجموع أبعاده  =  00000000000000000 سم










(     5    أو    15    أو    25    أو   60   )

أولا : 
 قُسـمــت قـطعــة أرض بين ثمـانيـة من شـباب الخريجين فكـان نصيب كـلاً منهم 

            5 أفدنة   ،  7  قراريط  ،  12 سهماً  ،  أوجـد مســاحـة قطعـة الأرض ؟

ثانيا  :   مثلث متساوى الأضلاع محيطه  24 سـم  ،  وارتفاعه  9 و6   سـم 0 احسب مساحة سطحه  ؟


أولا :   حوض سمك طوله  60 سم  وعرضه  25 سم  ،  عندما يكون به  120 ديسم3 من الماء فإن

           سطح الماء    يكون على بُعد  2 سم  من حافته 0 أوجد ارتفاع الحوض ؟

ثانيا : -  أوجـد الأبـعاد الممكنـة لمتوازى مستطيلات حجمـه  36 سـم3  ،  وقاعـــدتــه مربعـة الشكـل  ، 

     ( بفرض أن الأبعاد أعداد صحيحة  ) 0



أولا : -   

        ارســم المثلث     أ ب جـ     حيث   أ ب   =   4 سم    ،    ب جـ  =   5 سم    ،    أ جـ  =  8 سم

      ارسم    جـ هـ         أ ب     يقطعه  فى  هـ  

        أوجــد :

       (1) طـول  جـ هـ


(2) مساحة سطح المثلث  أ ب جـ    
ثانيا : -  
الجدول الآتــى يوضح النسب المئوية لأنــواع الثـلاجــات التى ينتجهــا مصنـع  :

	النـوع
	الأول
	الثانى
	الثالث
	الرابع

	النسبة المئوية
	15 %  
	60 %  
	20 %  
	5 %  


         ــ مثل هـذه البيانات بالقطاعات الدائرية .
الامتحـــــان العاشـــــــر
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
      (1)   مساحة وجه المكعب الذى حجمه               سـم3   =    0000000000 سـم2  
      (2)  المساحة الجانبية للمكعب  =                مساحته الكلية
   
      (3)                                     =  0000000000  

             قيـراط      فـدان         قيـراط           فـدان        
      (4)    23        8     =     000000          7
      (5)           7  +          8  = 0000000000  



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
  (1)            =  1  + 000000 %  
(     25 و0   أو    4     أو    25     أو     100     )
 (2)  مكعب طـول حـرفــه  4  ســم  ، صُـنعــت منه مكعبات صغيرة طول حرف كلاً منها  1 سـم 0 فــإن عــدد
     المكـعبــات الصـغـيــرة  =  00000000000000000 مكعب










(     4    أو    64    أو    16    أو   65   )
  (3)  قياس إحدى زوايا المثلث المتساوى الأضلاع   =  000000000000  5


 (     30     أو    60     أو   90    أو   180   )

(4) متوازى مستطيلات مساحته الكلية  260 سـم2  ،  و مساحة قاعدته  60 سـم2  
      فإن مساحته الجانبية =  0000000000 سـم2  
 (   60    أو   140    أو   120    أو   200    )

   (5)   إذا كان طول حرف مكعــب يساوى طول ضلع مثلث متساوى الأضلاع محيطه يساوى 30 سم  ، 

           فإن حجمــه  = 00000000000000000 سم3  








 

(   30    أو   10000    أو   1000    أو   27000    )
   

أولا :   يراد تعبئة  5 و2 ديسم3  من الدواء فى زجاجات سعة الواحدة  100 مم3 0 أوجد عدد الزجاجات اللازمة ؟

ثانيا : -  متوازى مستطيلات قاعدته مربعة الشكل محيطها  36 سم وحجمه  567 سـم3  ، 

            أوجد مساحته الجانبية ؟

   
    
         






        




 يـوم       شهر      سنـة
  (3) تـاريخ ميــلاد عـلاء هــو   25 / 5 / 1997  0 متى تبلغ من العُمر      17       10       11   

        ثانيا  :   فى الشكل المقابل :

     أ ب جـ  مثلث فيـه  ب جـ  =  7 سم  ،  جـ أ =  10 سم  ، 

     أ د        ب جـ   ،   أ د  =  8 سم  ،  ب هـ         أ جـ

     أوجد طول   ب هـ  





أولا : -   

(1) ارســم المثلث     أ ب جـ     حيث   أ ب   =   7 سم    ،    ب جـ  =   5 سم    ،   جـ أ =  4 سم  ، 

     و من النقطة   أ   ارسم    أ د         ب جـ    يقطعـه  فى  د  

        أوجــد :

       (1) طـول  أ د


(2) مساحة سطح المثلث  أ جـ ب   
ثانيا : -  
الجدول التالـى يمثل أثمـان المبيعـات بـآلاف الجنيهـات فـى بعض السنـوات لبعض المنتجـات :

	السنة
	2000
	2001
	2002
	2003

	قيمة المبيعات
	125
	150
	175
	450


         ــ مثل هـذه البيانات بالقطاعات الدائرية .
الامتحـان الحـادى عشـر
أجب عــن الأسـئلة الآتيـــة : -



أكمـــــــل : -
      (1)    مجموع أبعــاد السنتيمتــر المكعـب  =  0000000000 سـم
      (2)         
    =  5  × 00000  +  7  ×  00000  
      (3)    مكعـب محيط أحـد أوجـهــه   36 سم   ،   فإن حجمه   =  0000000000 سم3 




قيـراط      فــدان        
      (4)           1  فـدان  =     0000       0000          
    (5)   محيط الشكــل المقـابــل = 0000000000  سـم



   
   اختــر الإجابــة الصحيحــة من بين الأقـــواس : -
(1)  ع 0 م 0 أ   للعـددين  8 ، 12  =   0000000000 
(     1     أو    4     أو    24     أو    96    )
(2)  مكعـب طول حرفـه من الداخــل  20 سـم  ،  فــإن سعـتــه  =   000000  لتر  








(     8     أو   8 و0   أو    400   أو   8000     )

(3)  مكعـب مسـاحتــه الجـانبيــة  16 سم2، فــإن طــول حـرفــه =  000000000000
سـم


 (     1     أو    2     أو    4     أو    8     )

(4)  متوازى مستطيلات مساحته الجانبية  200 سم2ومساحة قاعدته  20 سم2 ،  فإن 

      مساحته الكلـيــة =  000000000000 سم2
 (   220   أو   180    أو   10    أو  240  )

(5) فـى الشكـل المقـابــل مسأحة المنطقة المظللة = 000000000000 سم2
        





(     32    أو    24    أو    16    أو   12   )


أولا : 
 المسـاحــة الجانبيــة لمتـوازى مستطيــلات تسـاوى  1440 سم2، فـإذا كــان طولـه 40 سـم
          وارتفـاعــه 15 سـم  ،  فـأوجــد حجمــه 0 

ثانيـا :  وعــاء عـلــى شـكــل مكعب طول حرفه  21 سم  ،  صُب فيه ماء حتى ثـلثــه 0



 أوجد حجم الجزء الفارغ من الوعاء 0









سهـــم
     قيــراط       فـــدان

 أولا : -   أوجد الناتج  :





  13           ـــ            10







        ــ   17          21            5



 ثـانيــا : -     فى الشكل المقابل : 

     أ ب جـ د  مستطيل محيطـه يسـاوى  36 سم  ،

     أ ب  =  6 سـم  ،  هـ جـ   =  4 سـم

     أوجــــد  :

        (1) مسـاحة المثلث  أ ب هـ

       (2) مسـاحة المنطقة المظللة  أ هـ جـ د




أولا : -   

 ارسـم المثـلــث   س ص ع   حيـث    س ص  =  7 سم   ،   س ع  =  4 سم   ،   ص ع  =  8 سم   

     ثـم أوجــد :

      (أ) قيــاس  (       س )



(ب) مساحـة المثلــث   س ص ع   

ثانيا : -  
الجدول الآتــى يوضح النسب المئوية لأنــواع الثـلاجــات التى ينتجهــا مصنـع  :

	النـوع
	الأول
	الثانى
	الثالث
	الرابع

	النسبة المئوية
	50 %  
	25 %  
	20 %  
	5 %  


         ــ مثل هـذه البيانات بالقطاعات الدائرية .
د





السؤال الخامس : -





 4 سم





السؤال الرابع : -








د





جـ





جـ





ب





السؤال الثالث : -





 6 سم





أ





 4 سم





السؤال الخامس : -





أ





هـ





ب





السؤال الأول : -  





د





أ





السؤال الخامس : -





السؤال الرابع : -





هـ





7


6





السؤال الرابع : -








 2 سم





السؤال الثالث : -





السؤال الثانى : -





السؤال الأول : -











أ





تشييد 


    10%  














15


 2





ب





 4 سم





د





جـ





 8 سم





السؤال الثانى : -





24  


 س





ب





 6 سم





د





جـ





السؤال الخامس : -





السؤال الرابع : -





د








السؤال الثالث : -





السؤال الخامس : -





هـ





الخدمات


 000000 %  











جـ








السؤال الثالث : -





هـ





جـ





السؤال الثانى : -





الصناعة


25 %  











ب





1


2





هـ





السؤال الرابع : -





1


2





أ





2


3





1


8





السؤال الخامس : -





8 سم





السؤال الثانى : -





10 سم





جـ





د





1


3





جـ





ب





13


5





السؤال الخامس : -





السؤال الرابع : -








السؤال الثالث : -





السؤال الثانى : -





د





جـ





ب





أ





  1


200





43


5





السؤال الأول : -





74


5





ب








8


5





السؤال الأول : -





أ





الزراعة


 30 %  











السؤال الرابع : -








السؤال الثالث : -





ب





1


6





ب





د





جـ





1


4





السؤال الثانى : -





0000                           


  4





أ





و





م





ب





أ





3


5





السؤال الأول : -








السؤال الأول : -





السؤال الثالث : -





أ





السؤال الأول : -





أ





 6 سم





35 و0  +  2  ×  35              7 و0  


             0  





السؤال الخامس : -





هـ





د





السؤال الثانى : -





 10 سم





3


4





1


3





19 × 30  ــ  19  ×  21


          19  ×  3





السؤال الأول : -








السؤال الرابع : -








السؤال الثالث : -











السؤال الثانى : -








000000                           


   2





و





1


2











5


8





السؤال الأول : -











جـ














م





هـ





د





جـ





ب





أ








15


 9





السؤال الخامس : -





السؤال الرابع : -











000   3 





السؤال الثانى : -





السؤال الثالث : -











السؤال الرابع : -





السؤال الثالث : -





السؤال الثانى : -





 5


 4





 30  ×  48  ×  25


 42  ×  12  ×  50





السؤال الأول : -  





السؤال الخامس : -











1 3





 2


 3





  0000       


 0000       


000       








د





هـ





7 سم





8 سم





10 سم





ب





جـ





أ





  1


 27





السؤال الأول : -  





8 سم





12 سم





السؤال الثانى : -





السؤال الثالث : -











السؤال الرابع : -





السؤال الخامس : -








5 سم





6 سم





4 سم





 3


 4





د





جـ





 1


3





8 سم





4 سم





ب





أ





 6 سم











هـ








